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平成２８年度第１回臨時教育研究評議会議事録 

 

日  時  平成２８年４月１日（金）１４：３０～１５：３５ 

場  所  事務局棟５階大会議室 

出席者 伊東幸、石井、木村雅、東郷、前田、丹沢、伊東暁、澤渡、鈴木滋、今

野、寺村、菅野、谷、酒井、西原、塩尻、加藤、佐古、中山、河合、

鳥山、平岡、原、恒川、三村、朴、澤田の各評議員 

陪席者  鈴木庸、村松の各監事 

阿部、瓜谷、青木、木村洋の各学長補佐 

 

○役員等（学長、理事、監事）の紹介 

    議長から、各理事及び監事について、資料１により紹介があった。 

 

     

Ⅰ  議事録の承認について 

    平成２７年度第１２回教育研究評議会議事録（案）を原案どおり承認した。 

 

Ⅱ  審議事項 

  １  国立大学法人静岡大学学則の一部改正について 

      議長から、理学部創造理学コースの導入によるカリキュラムの見直し等

に伴う学則の一部改正について、資料２により提案の後、塩尻委員から改

正の主旨に関し、補足説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

   鈴木監事から、情報の教員免許取得学生の教員への就職状況について質

問があり、塩尻委員からほとんどいない旨、回答があった。また、学生の

アンケートにおいて情報の授業よりも数学の授業を充実して欲しいとの要

望があったので、その意を酌みたい旨、説明があった。 

   議長から、情報の教員免許だけで就職することは難しく、理科や数学の

教員免許を取得し、併せて、情報の教員免許を持っていることにより、多

少、有利になる場合はある旨、補足説明があった。 

 

  ２  静岡大学学長選考会議委員の選出について 

      議長から、学長選考会議委員の任期満了に伴う「教育研究評議会が選出

する評議員」４人の選出について提案の後、資料３により説明があり、投

票を実施した結果、今野委員、塩尻委員、酒井委員及び佐古委員を選出し

た。 

 

Ⅲ  報告事項 

  １  副学長、学長補佐及び学長特別補佐の指名について 

      議長から、副学長、学長補佐及び学長特別補佐の指名について、資料４

により報告があった。 

    

２  平成２７年度監事業務監査実施結果の報告について 

      鈴木監事から、平成２７年度監事業務監査実施結果の報告について、資

料５により報告があった。 

   議長から、是正又は改善を要する事項については対応を検討し、取組み

をまとめる旨、説明があった。 
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３  平成２７年度実施大学機関別認証評価評価結果について 

      伊東暁委員から、平成２７年度実施大学機関別認証評価評価結果につい

て、資料６により報告があり、併せて同委員から、指摘された事項につい

ては評価会議が中心になって改善したい旨、説明があった。 

 

４  教育研究評議会に関する申合せの一部改正について 

    議長から、教育研究評議会等における審議案件の精査による効率的な会

議運営のための標記申合せの一部改正について、資料７により報告があっ

た。 

 

  ５ 静岡大学事務組織規程の一部改正について 

    前田委員から、地域創造学環の創設による事務を所掌する組織の設置に

伴う標記規程の一部改正について、資料８により報告があった。 

  菅野委員から、同規程第１５条の４第１項に定める「庶務」の定義があ

いまいなため、明確にして欲しい旨、依頼があり、また、寺村委員から、

地域創造学環と学部の予算配分について質問があり、前田委員から、実際

に稼動して不都合があれば学部総務係等と相談して改善したい旨、説明が

あった。 

 

  ６ 理事及び副学長の職務分担の変更並びに学務部地域創造学環事務室の設

置に伴う関連する規則等の一部を改正する規則について 

    前田委員から、理事及び副学長の職務分担の変更並びに学務部地域創造

学環事務室の設置に伴う関連する規則等の一部を改正する規則について、

資料９により報告があった。 

 

  ７  平成２８年度主要会議開催日程について 

    議長から、平成２８年度主要会議開催日程について、資料１０により報

告があった。 

 

Ⅳ  その他 

  １  新任部局長、評議員の紹介 

議長から、資料１１により新任部局長等の紹介があった。 

  

  ２  新任部課長等の紹介 

前田委員から、新任部課長等の紹介があった。 

  

  ３  平成２８年度入学式について 

議長から、資料１２により平成２８年度入学式について説明があった。 

また、議長から、次年度の入学式における特別講演の講演者の人選につ

いて、各部局に要請があった。 

  

  ４  静岡大学超領域研究推進本部ニュースレターについて 

木村委員から、席上配付資料により静岡大学超領域研究推進本部ニュー

スレターについて報告があった。 

                                                              以  上 


